STUDENT TEACHING COURSE
EVALUATION ALL STUDENT TEACHERS
Spring 2018
(33 STUDENT TEACHERS /30 RESPONDED)

Below is a summary of responses by Student Teachers to the following questions regarding
course evaluation.

L To what degree did you feel welcomed by the Mentor in the classroom?

% 3% 7% 90%
low high
I 2 3 4
2. Rate to what degree you felt your Mentor was sincerely interested in having a student teacher?
3% 3% 10% 87%
low high
1 2 3 4
3. To what degree do you feel your Mentor provided constructive criticism and guidance to you?
0% 6% 28% 66%
low high
1 2 3 4
4. With what degree of promptness did you receive feedback from your Mentor after you had taught a
lesson?
3% 3% 14% 80%
low high
1 2 3 4
S. To what degree of accuracy do you feel your Mentor evaluated your professional attitudes?
3% 0% 14% 83%
low high
1 2 3 4
6. To what degree do you feel your Mentor served as an effective liaison between the college and
yourself?
0% 0% 28% 72%
low high
1 2 3 4
7. To what degree do you feel your Mentor displayed professionalism?
0% 0% 10% 90%
low high
I 2 3 4
8. To what degree do you feel that your Mentor was helpful in times of need?
0% 3% 10% 87%
low high
| 2 3 4
9. To what degree do you feel the time spent by your Mentor in observing your classroom teaching
techniques was the time you needed?
0% 0% 31% 1%
low high

1 2 3 4
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To what degree of accuracy do you feel your Mentor evaluated your class management ability?

0% 3% 17% 80%
low high
1 2 3 4
To what degree of accuracy do you feel your Mentor evaluated your teaching techniques?
0% 3% 17% 80%
low high
1 2 3 4

To what degree of frequency do you feel your Mentor evaluated your lesson plans to ensure you achieved
your objectives?

0% 10% 17% 73%
low high
1 2 3 4
To what degree did your Mentor provide effective feedback?
0% 6% 14% 80%
low high
1 2 3 4
To what degree of accuracy do you feel your Mentor evaluated your personal qualities?
0% 3% 17% 80%
low high
1 2 3 4
What degree of comfort did you feel you could call upon your Mentor for assistance?
0% 0% 14% 86%
low high
1 2 3 4
To what degree do you feel that you were successful in managing student learning?
0% 0% 21% 79%
low high
1 2 3 4
To what degree do you feel satisfaction with your student teaching placement?
0% 0% 10% 90%
low high
1 2 3 4
To what degree did you feel you could call upon Southeastern for assistance?
0% 0% 21% 79%
low high
1 2 3 4
What degree of importance would you place on the student teaching experience?
0% 0% 10% 90%
low high
1 2 3 4

To what degree did you feel you were provided opportunities to use technology in the public school
classroom?

0% 3% 21% 76%
low high

1 2 3 4






